

На одного главврача меньше: в Бурятии объединили скорую помощь и медицину катастроф

В Бурятии Станция скорой медицинской помощи (ССМП) объединилась с Территориальным центром медицины катастроф (ТЦМК). 12 мая глава Бурятии Алексей Цыденов подписал распоряжение об этом. 1 октября 2021 года объединение должно завершиться.

Распоряжение вступило в силу и [опубликовано](#) на сайте правительства Бурятии. Учреждение получит название "Территориальный центр медицины катастроф".

Об этом изменении в системе



здравоохранения Бурятии начали говорить еще в 2019 году. Минздрав России решил провести всероссийскую реформу по "слиянию" станций скорой помощи и центров медицины катастроф. Как пояснило Министерство здравоохранения, реформа повысит доступность медпомощи, в том числе в условиях ЧС или эпидемий. Кроме того, реорганизация позволит создать единую диспетчерскую службу, которая будет обрабатывать вызовы скорой помощи.

28 апреля утвержден правительством РФ как профессиональный праздник работников скорой медицинской помощи. В Бурятии же в этот день в 2021 году 160 сотрудников Станции скорой медицинской помощи поставили свои подписи под открытым письмом для главы региона Алексея Цыденова. Авторы обращения писали об отсутствии финансовой причины приказов о ликвидации и реорганизации ССМП, исходящих от Минздрава Бурятии. Они отметили, что не видят как такового внятного обоснования подобных решений.



“Мы считаем, что проведение реорганизации в условиях пандемии COVID-19, без финансово-экономического обоснования, в отсутствие каких-либо причин для ликвидации ССМП приведет к сокращению большого числа сотрудников, которые будут вынуждены пополнить ряды безработных, нарушит наши конституционные права, а также права жителей Улан-Удэ”, – писали медицинские сотрудники в обращении.

Главный врач ТЦМК Вячеслав Тимкин положительно отозвался о реформе. Он отметил, что для экстренных случаев благотворно скажется создание единого диспетчерского центра, “предполагающего получение вызовов на «скорую помощь» по всей республике, чтобы в режиме онлайн все это можно было бы видеть и контролировать”.

Также главврач заявил, что нагрузка на медработников не повысится сверх нормы: “Есть риск только один: в любом случае это материально и технически затратно...Обычный режим работников медицины катастроф сильно не изменится, изменения коснутся по большей части формальных моментов...Однозначно никто не даст уменьшить оплату труда медикам. Чтобы не увеличивалась нагрузка на медиков, должно вырасти количество выездных бригад”.

Главный врач ССМП Александр Нечунаев к реорганизации отнесся критически. Как стало известно, врачи специалисты ССМП не участвовали в разработке Стратегии развития санитарной авиации в Республике Бурятия, в которой спланировано объединение службы скорой помощи в Республике Бурятия в одно юридическое лицо с присоединением к ТЦМК. “Не абсурд ли это – присоединение скорой помощи к медицине катастроф в угоду одному лицу? В силу ряда причин реорганизацию в предложенном виде считаем преждевременной”, – прокомментировал решение Александр Нечунаев.

По мнению некоторых представителей общественности, критическое отношение главврача ССМП связано с тем, что руководителем объединенного учреждения станет Тимкин, а Нечунаев имеет собственные карьерные амбиции и не хочет сидеть в заместителях.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЗДОРОВЬЕ, БУРЯТИЯ 👁 8589 18.05.2021, 16:28 📄 924
URL: <https://babr24.com/?ADE=214002> Bytes: 3558 / 3265 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

